

Mgr. Lucie Fürstová, DiS.

Zpívat jsem začala již v předškolním věku, a to v kostelním pěveckém sboru v Havlíčkově Brodě, kde jsem vyrůstala. Ve studiu zpěvu jsem pak pokračovala na místní ZUŠ. Po gymnáziu jsem vystudovala klasický zpěv na Pražské konzervatoři a Pedagogickou fakultu Univerzity Karlovy, kde v současnosti studuji doktorský program (obor Hudební teorie a pedagogika), v jehož rámci se zabývám metodikou a pedagogikou zpěvu.

Před svým pedagogickým působením v ZUŠ jsem pět let vyučovala vybrané předměty hlasové výchovy na Pedagogické fakultě UK a po dobu dvou let metodiku hlavního oboru a seminář vyučovací praxe na Konzervatoři Jana Deyla. Absolvovala jsem velké množství kurzů, workshopů a konferencí zabývajících se mimo jiné: metodikou hlasové výchovy dětí, tvořivou prací s hlasem, hlasovou výchovou v pěveckém sboru, prací s tzv. „nezpěváky“, profesní únavou hlasu a hlasovou rehabilitací. Podnětné jsou pro mě přístupy pěveckých metod Werbec, Estill Voice Training a především spolupráce s přední osobností české pěvecké pedagogiky, MgA. PaedDr. Alenou Tichou, Ph.D.



S ní v oblasti metodiky a didaktiky zpěvu úzce spolupracuji od května roku 2017. Alena Tichá je mým pedagogickým vzorem i průvodcem na cestě objevování možností našeho hlasu. V jejím duchu pojmám výuku zpěvu jako komplexní záležitost, ve které hraje významnou roli nejen hlas samotný, ale též správné držení těla a naše psychické naladění.

Na výuce zpěvu mě baví, že každý člověk je jedinečný a je pro pedagoga novou výzvou. Svým žákům se snažím vytvořit svobodné a bezpečné prostředí, v němž se nebudou bát chybovat ani diskutovat o věcech týkajících se našeho společného směřování. V rámci pedagogického vedení dbám především na to, aby si dětský hlas zachoval svou přirozenost, byl tvořen bez námahy a nebyl přetěžován.

Jsem přesvědčena, že výuka zpěvu nabízí prostor nejen ke zdokonalení pěveckých dovedností, ale též k celkovému rozvoji osobnosti, k hlubšímu porozumění sobě samému, svému tělovému i emočnímu prožívání, a k získání větší sebejistoty.